
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 155 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE SEDE MUNICIPALE – AFFIDAMENTO 

INTERVENTI RELATIVI ALL’IMPIANTO IGIENICO SANITARIO E 
RISCALDAMENTO.  

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 6 dicembre, alle ore 12.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                        X 
 
     TOTALE                                                                            5                                                                                       
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso,  
- che con propria precedente deliberazione n. 23 in data 03.03.2011, esecutiva, si è 
proceduto all’approvazione del progetto definitivo/esecutivo relativo ai lavori di 
ristrutturazione sede municipale il cui Q.T.E. prevedeva, nella parte delle somme a 
disposizione dell’Amministrazione Comunale, gli interventi riguardanti l’impianto elettrico e 
l’impianto igienico-sanitario e riscaldamento; 
 
- che con successiva propria deliberazione n. 102 in data 25.08.2011, esecutiva, si sono 
affidati all’impresa Costruzioni s.n.c. di Conti G. e Pagani M. gli interventi di natura edile 
relativi ai lavori in oggetto, mentre per quanto riguardava la parte dell’impianto igienico-
sanitario e riscaldamento, ammontante a €. 9.012,30, si è provveduto con procedura 
negoziata con richiesta mediante raccomandata A.R. in data 22.11.2011 prot. n. 3283 alle 
ditte Giacomotti Marco di Masera; Cantarelli Giuliano di Masera; Fratelli Prini s.n.c. di 
Masera; di formulare la propria migliore offerta in ribasso sul prezzo base di €. 9.012,30; 
 
- che alla scadenza fissata dalla lettera d’invito è pervenuta un’unica offerta dalla ditta 
Cantarelli Giuliano così risultante: 
- Ditta Cantarelli Giuliano offre un ribasso percentuale del 4% sul prezzo base; 
 
Ritenuto, pertanto, a fronte di quanto sopra specificato, di accogliere l’offerta presentata 
dalla ditta Cantarelli Giuliano in quanto economicamente equa affidando, quindi, alla 
stessa ditta gli interventi relativi all’impianto igienico-sanitario e riscaldamento, nell’ambito 
della ristrutturazione della sede municipale, al prezzo di €. 8.651,80 + IVA al netto del 
ribasso offerto del 4% sul prezzo base di €. 9.012,30; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta Cantarelli Giuliano di Masera gli 
interventi relativi all’impianto igienico-sanitario e riscaldamento, nell’ambito dei lavori di 
ristrutturazione della sede municipale, al prezzo di €. 8.651,80 + IVA così determinato a 
seguito del ribasso offerto del 4% sul prezzo base di €. 9.012,30; 
 
Di procedere ad acquisire la documentazione amministrativa di rito; 
 
Di prevedere la spesa all’intervento 20105011 (cap. 3002) RP del bilancio 2011; 


